



NEDEL'NÁ KATECHÉZA téma: Vinohradníci...

Ježiš povedal veľkňazom a starším ľudu podobenstvo:
"Istý hospodár vysadil vinicu. Obohna ju plotom, vykopal v nej lis a postavil vežu."

Vedeli teda, že hospodár je Boh a vinica Izraelský národ. Staroveký žalmista to vyjadril slovami:

"Z Egypta si preniesol vinicu, pohanov si vyhna a vysadil si ju. Svoje výhonky vystrela až k moru, až po riekou Eufkrat svoje letorasty."

NEDEL'NÁ KATECHÉZA: Vinohradníci...

Zdroj: Nedel'ná katechéza: www.tvoj-strom.info
autor: ThLic. Jozef Možiešik, PhD.



PREBÚDZANIE POSOLSTVOM RADOSTI #8.október

Požehnané dobré ráno, priatelia. Nech v nasledujúcich slovách dnešného evanjelia objavíte skutočnú radosť z Kristovho posolstva a táto radosť nech Vás sprevádza počas celého dňa.

Čítanie zo svätého Evanjelia podľa Matúša (Mt 21, 33-43):

Ježiš povedal veľkňazom a starším ľudu:

„Počujte iné podobenstvo: Istý hospodár vysadil vinicu. Obohna ju plotom, vykopal v nej lis a postavil vežu. Potom ju prenajal vinohradníkom a odcestoval.

Keď sa priblížil čas oberačky, poslal k vinohradníkom svojich sluhov, aby prevzali jeho diel úrody. Ale vinohradníci jeho sluhov pochytili; jedného zbili, iného zabil, ďalšieho ukameňovali. Znova poslal iných sluhov, viac ako predtým, ale aj s nimi urobili podobne.

Napokon k nim poslal svojho syna, lebo si povedal: „K môjmu synovi budú mať úctu.“

Ale keď vinohradníci zazreli syna, povedali si: „To je dedič. Podťe, zabime ho a jeho dedičstvo bude naše!“ Chytili ho, vyvliekli z vinice a zabil.

Keď potom príde pán vinice, čo urobí tým vinohradníkom?“ Odpovedali mu: „Zlých bez milosti zahubí a vinicu prenajme iným vinohradníkom, ktorí mu budú načas odovzdávať úrodu.“

Ježiš im povedal:

„Nikdy ste nečítali v Písme: „Kameň, čo stavitelia zavrhl, stal sa kameňom uholným. To sa stalo na pokyn Pána; vec v našich očiach obdivuhodná.“

Preto vám hovorím: Vám sa Božie kráľovstvo vezme a dá sa národu, ktorý bude prinášať úrodu.“

...Liturgický kalendár na tento deň



Text a obrázok farnosť Saletini Rozkvet;
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie



[späť na Úvodnu sekciu](#)